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כי הוכיחו .B ∩ C = ∅ כלשהן, קבוצות A,B,C יהיו .1∣∣AB ×Ac
∣∣ = ∣∣AB∪C

∣∣
עבורן X,Y, Z קבוצות שלוש XY∣∣ומצאו ×XZ

∣∣ 6= ∣∣XY ∪Z
∣∣

סדרה .σ (m) ≤ σ (n) טבעיים, m < n לכל עבורה σ : N→ N פונקציה הנה עולה טבעית סדרה .2
נסמן .σ (m) < σ (n) טבעיים, m < n לכל עבורה σ : N → N פונקציה הנה עולה־ממש טבעית
העולות־ממש. הטבעיות הסדרות קבוצת את M+וב־ העולות, הטבעיות הסדרות קבוצת את Mב־

.M+ל־ M בין זיווג מצאו (א)

.NNל־ M+ בין זיווג מצאו (ב)

.ℵ0 + 2ℵ0 = 2ℵ0 כי הסיקו .A ∪ Rל־ R בין זיווג מצאו .Rל־ זרה בת־מניה קבוצה A תהי .3

מעליה. שקילות יחס ∼ ויהי כלשהי, סופית קבוצה A תהי .4

.|A| = k·|A/ ∼| כי הוכיחו .|[a]| = k ,a ∈ A לכל עבורו טבעי k קיים כי נניח (א)

נכונה? עדיין הקודם מהסעיף הטענה האם בת־מניה, קבוצה A אם (ב)
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